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Zastupitelé Moravskoslezského kraje poskytovatelům sociálních služeb přerozdělili více
než 3 miliardy korun, které by měl kraj obdržet od státu. Tyto prostředky mají sloužit k
financování celoročního provozu organizací zařazených do Krajské sítě sociálních služeb.
Kromě státních peněz rozdělí kraj sociálním službám ze svého rozpočtu 30 milionů korun,
a to na zvýšení kvality jejich služeb.

„Každoročně krajští zastupitelé na svém prvním zasedání v kalendářním roce schvalují rozdělení
financí pro poskytovatele sociálních služeb v regionu. Počet příjemců dotace z kapitoly 313 – MPSV
státního rozpočtu každoročně narůstá, zatímco vloni jsme přispěli 687 žadatelům, letos už peníze
obdrží 695 sociálních služeb působících na území našeho kraje,“ sdělil náměstek hejtmana kraje pro
sociální oblast Stanislav Kopecký a vysvětlil krajské priority v této oblasti: „Důraz klademe na
podporu služeb, které se zaměřují na setrvání lidí v jejich přirozeném prostředí. Tyto služby mají
dotaci oproti výpočtu percentuálně navýšenou o 35 procent. Výhodu mají i služby, které navazují na
reformu psychiatrické péče. U nich je vypočtená dotace navýšena o 20 procent,“ vyčíslil náměstek
hejtmana kraje Stanislav Kopecký s tím, že významná část rozdělených prostředků je určena k
financování osobních nákladů zaměstnanců sociálních služeb.

„Během letošního roku se už otevřela nebo v nejbližších měsících otevřou zcela nová zařízení
sociálních služeb, i k těm poputují prostředky na jejich provoz. Jedná se nejenom o krajské
organizace, ale také zařízení jiných zřizovatelů, například neziskového sektoru“, uzavřel náměstek
hejtmana Stanislav Kopecký.

Podpora zvýšení kvality sociálních služeb

Krajští zastupitelé na svém březnovém jednání také přispěli na zvýšení kvality poskytovaných služeb
v sociální oblasti. Podpořeno bylo celkem 71 projektů, mezi které kraj rozdělil ze svého rozpočtu 30
milionů korun. Poskytovatelé sociálních služeb mohou tyto prostředky využít na modernizace zázemí,
nákupy potřebného vybavení, ale také například na vzdělávání pracovníků.

„Chceme pomoci vytvářet co nejlepší podmínky pro velmi náročnou a zároveň záslužnou činnost
sociálních služeb. V letošním roce jsme tak například podpořili rekonstrukci vnitřních prostor
noclehárny a azylových domů, konkrétně jde například o havířovskou noclehárnu Armády spásy nebo
třeba chráněné bydlení v Široké Nivě provozované Slezskou diakonií. Dalším příkladem může být
pořízení zvedáků nebo speciálních pomůcek pro provádění hygieny imobilních klientů domovů pro
seniory. Zde mohu jmenovat dotace pro ostravský Domov Slunečnice nebo třeba pro domov se
zvláštním režimem Adámkova Vila v Raškovicích,“ sdělil náměstek hejtmana kraje Stanislav Kopecký
a doplnil, že kraj také podpořil rekonstrukci chráněného bydlení pro lidi se zdravotním postižením
Charity Opava nebo instalaci signalizačního systému pro frýdeckomístecký Domov Přístav zřizovaný
Armádou Spásy.
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